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Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

D20094

Нема

Наставни предмет

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 10

Статус предмета:

Број часова активне наставе Теоријска настава: Студијско истраживачки рад:4 3

И

Стицање врхунских теоријских и практичних знања из стратегијског финансијског менаџмента потребних  за критичку анализу и
оригинална истраживања у области стратегијског финансијског менаџмента, а да би се полазници оспособили за проширивање и
редефинисање постојећих знања, обогаћивање финансијских принципа, модела и теорија, те научно истраживачки рад у области
стратегијског финансијског менаџмента.

Полазник докторских студија који активно долази на наставу поседује врхунска теоријска и практична знања потребна за
критичко резумевање и анализу и научно истраживачки рад у области стратегијског финансијског менаџмента. Надаље, у стању
је да примењује напредне и специјализоване вештине и технике потребне за уочавање и решавање кључних проблема у
истраживању у области стратегијског финансијског менаџмента. Активан полазник примењује одговарајуће вештине научне
комуникације за преглед и критичку анализу теорија, методологија и закључака, као и представљање резултата истраживања у
научној заједници у ужој области стратегијског финансијског управљања.

Теоријска настава:
Систем управљања финансијама. Побољшање финансијских процеса у финансијама, квалитетнијег стратегијског управљања
финансијама. Специфичности предузетничких финансија. Финансијско извештавање. Ризик и принос. Трошкови капитала.
Систем стратешког финансијског рачуноводства. Симулација у стретегијском финансијском одлучивању. Пословне перформансе
и поношење оперативних и стратегијских финансијских одлука. Континуитет и промене у финансијском менаџменту.

Студијски истраживачки рад: Студијско истраживашки рад обухвата рад на истраживању у области стратегијског финансијског
менаџмента. Истраживачки рад се дефинише у договору са предметним наставницима и обухвата преглед релевантне
литературе из дате области, пројектовање и реализацију истраживања; презентацију резултата рада у облику семинарског рада.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Настава се одвија у форми предавања или индивидуалних консултација по наставним јединицама. Истраживачки део обухвата
прикупљање и проучавање релевантне литературе и активности на истраживачком  пројекту, што за последицу има израду
истраживачког рада погодног за публиковање.
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Оцене знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Истраживачки рад 40.00Да
Завршни испит ПоенаОбавезна

Одбрана семинарског рада 20.00Да
Усмени испит 40.00Да

Жаркић-Јоксимовић А. Невенка, Редовни професорНаставник (ци)

Бенковић С. Слађана, Редовни професор

Милосављевић С. Милош, Ванредни професор

Кнежевић П. Снежана, Ванредни професор

Предмети предуслови
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